) 10Al 30&

s

=

o L A
I

_
A &AM

J_(lo-l

ofl

ojo

ol

<l
LHo

all

all




Xt
(<]

=]

[
T

H EHD e A}

A
o

Xt
(<]

o] ©

7| Al

=
e

|.

.
o
o

20209 4
25, 20214 At A=

—

13,
m HIA}

5

=1
[=

%l

7
oll

foi

1

Xt
(<]

Xt
(<]

]|

=

o

L

¥

A
(AL

2

~118 4
|

2]
=

x

I al

o

e~

20204 2XF =7}
[«]

2020 1
4. 20214 A

K| AL

23,
3=,
al
o



EF 2020u=

427| AlRIAI

Al E

AbYE W &

S
=
M0
0e

M0
02

O NEDS

=/

- QAN= (2242 W= 9.16~10.30)
s 2 o 0018 IHWE(10.12)
OFOHIIAI I W=(11.5)
OMeIEE1=(10.5)
22 A Odgels

=
=
P
Jn

020208 BJI=HETZ
(Gl &t: 5,100,000&)

=g t=d

2020 O Z0HZ1,067,358,443
12~118 S R
20204 0302,474,430¢
oz 20y ~22F0HQl :269,356,280%
(12~119) ~ERIZ0HQl : 33,118,150

3

20204 4% 2L =

<]



AT E

ALYE W &

N3|= =M = [e]3
azo ws OXslE =¢4 (11.16) 012 H
O8&d ZEM(11.02) 018 A
Ostits ME A=
-D2LZE A 2t
92 gs O of

Il MY 2t

Ostits Jts 233

-DZUZ2 A 2SIt

4

20204 4%t 2HLH



R ‘

(=]
=

IEq

£
= |
_z_._u
_)_l
0 _
<l ufo
IA
__o._
I gl
<] g
o %O —
T ol <
N ~
il — il 0 &
e X0 = X ~ [s3
| el 3 m_ RO R X
3 Ei] — ! o o-
_,_Mn o - . L <" Gy Mo -
—n < <0 = N =9 = K- or &
Y < .Al 5 — o z_o _.__L 60 60 ~
e - o °© __mw ﬂn M S o o ~) ) D Ty
ol E_ m1|_ _m m_nuvo go o s O n_._”_ ~a =0 30 _I_ o H__| o]
A= S | e zrais 3 g T oaon X oA %0 o7 o
G 88| mive s e U o o < g T
m o y K — — — _ _
rE | B8 HigEa | 24 | @ Eoe H Al o o
jmme g i = Emmz:t* op &% Anumnzokl 31 o ™ o R
S | SE A | % ol == 5 N0 Mo & xC L N BT
Mk | S F A | A X oo odo oo < Ho Mo ~ OH o] 31 X Ko oF F
~ X ~olol | Mo oo < 5 < Ho iob Kk H X RO 31 X o
I I | I I I I I I I | | I I I | I I I | |
ol =
—_ ~ eu) .__.Q-
o | o | Clged K0 e Culk N
AR o o = S < T o
TIRP| W s ) Iy & o )
oA F & Jo e <A i
Klo ~ K
m — ~N ™ < ¥ol © &~

2020 4K 2E 2229

S



R ‘

(=]
=

IEq

L
= |
— Ujo
<0
U_
—~ KT - T
< o o s
= o N 0
= . K" oF ey <
ol il rir = . o S
iy = Rr i Uo e &, o o
sl go T 51 ol iofl N 1 <o =
ol i m.w oH w_. &l < ~a or | 7 @Mo of . ol .
T = & my X oF I s N =) oo g
RI| & o | Me < 3 =z | ur il 5 oW
K i WY ®oa U U S L O mdE
K < oy k) iolg I+ T — oo T . ] B - el
o = ¢ Bl . i oT - <0 ﬂ_l_ Mo %0 M 0 < —y .._._M.._ Iof
o S _ o —_ == - — g D_ ! _ _
Bl 57 =R Mo Noa | WS H | oD o %0 G G
- N N o= OF M i 0 N =L oN T &0 =
R el or oH TR " T RO R - ol T P R
mw %o il g fof @ ___a_a =3 = N mm DA m_m oF Z G T G o ﬁ i
o = T = O . 0 N Y %o o go F KU o mo_oau Y=
Tol | BErRTy| g i TREO D ERL e s P
=) NN = Mo N A U BT P <A
o — i = U HOgn o A L N - N
KN o T X R R | el RO L RT mT gu < o g | |<F Ao Ao Ry oD I of
W I %O o ol ol I o o Ao N oS o~ I zwozuoRo o gn | N o OF o oM RO
N & [ ~ lof ok ofo o} Mo Ao o T TR T TN T RTRT B
| 1 I | I I 1 I | I 1 I I I | I I I | I 1 [} I I | I I
-al m‘_A ,al
] r—
50 e i iy ) < ) % %
| I ~ K X oL r ch! o 7 wo K
= = Bo o+ 53 ﬂn o oz & ok »-
e e H Rr X = © =T
A % o X ¥ &
A o o S — = 3 =

20204 4%t

6



aginsie]

(=]
=

IEq

Z

o

ol
ol
oll

(2020.11.30. 7]& )

oi0
ol
<l

|

4

3-1. Al

0|

S o
=2 _
| U o o M=o s | =
P = s 2 W s | E
& =7 4y 10 =5 ol 6] 5
K0 oD K = I
m@__ = | o = % o 8l — iy
SR e &, s
e T e R (= T :
& | RO =] Wo zp ol r <
Sla | |m|®g M0 s
= K4 R Hl © 0% Ot <
o IR R
= (B0 ol o~ . O ~
Rl mm ._No %_y._ O Al mM
___M_H =< 31 iofll ol N —
R 9= 2|
RE By Km0 K
mﬁ Wao R | =< | o o KO W o o =
w <) % mz WO 4 rs | S
W<l _wnw'l| gE |2
o) |D ou 2 =5 = _
K| 3| & ™ < O] < o
2% 5T ag0DE g =
ok o T 2 U ©
oo = <0 [0 re}
of |5 7 0 = Sl OW R\
Ol = Mgy RO it
<) RIS A g AR 20
I e B i 1 REDY o
= | — | K = ol ol o | Bl
n U a5 = o| © |z
— o _An_ = _H___A :.I H_ﬁ =l o 3 _.AO
sl | = | a2 .l R R=) i o
sl @ |22 |jo K Mol <5 |°
R [Ty gloel® =<
e T .07 S =— 3|3 L r
= = — |8 | - @r T 9 2 > | &
W S| S| R[BYL do koK RS
o | RO S G o0 T e x A
H.Al Mu.h o_c, KMol < _.:._ ~
0 |gu W or Mot RO
K WR AN M=
1 o)
ol | Wk |2y | S RT Bl< | R R
AR R 5 B =
= | od RO | <
W< || = L | Ko | B | <
=

0
ol

G0

3-2. 0]

(2020.11.30. 71%& )

ol0
i

orl

18

12

18

oF)
il

30

30

(2020.11.30. 7]1& )

10
wl

Lt. Zol

Blo|o|o|ololo|e
_._4H_ o|lo|lo|o|lo|o|o
_._35 Po|lnw|lolo|o|®
:2__ vl lo|lo|lo|lo|lo|w®
M~ o|lolo|lo|o|~
;mmﬂu Rlo|m|lo|lo|o|R
= =
S| 3|3 ._AM = .n_.m
| RO | RO RO | e | RO | R
&M= < zl A = o
= | = | T b
K | K | RO 5 iK0 =

20204 4%t

7



R ‘

(=]
=

IEq

3-3. EAlX} g

(2020.11.30. 71& )

0
iod
il
ol

Kl

ool <

OH &I of)

Al

13

IH

ol

(2020.11.30. 71%& )

0

g Big (55)

Lt. X}

}

25

L4

ki

o}
oM
OF
30
0B

o}
(s
oF

ol

o}
oM
OF

KO

o}
o

ok

=
KH0
~

w0

A
ol

.

fir
o+

01DIA

wl

-

RO
60

2

ol <
) 50
s
k=]
R0 1)
S

20204 4%t

8



(2020.11.30. 7]% / 9]

rO

Al A Al =
A 2.634,187,740 = 7 2.634,187,740
0] 1,067,358,443 Ab 2w 1.278,402.268
f= 718,301,090 AL A ] 48,668,349
e 35,815,336 A9 345,361,05
= 6,220,193 & oA & 5,330,140
o 27,412,660 oﬂ?é?%?i;}E* 15,289,064
BE! 749,108,560
3 29,971,458 LEE! 1.251,961,814

(2020.11.30. 71%& / &9 : )

29 Aoz
3o
19119 Aol o 19119 7ol
10,533,660 10,533,660 %7] 5.215.220 5.215.220 5,318,440
A Kg -
12 0 0| Axzaz 0 0 0
T a
6.220.193 6.220.193 | 5.215.220 5.215.220
HIRIA
;‘ﬁ]_} 5,318,440
4.313.467 4.313.467 el 0

9 20204 4% 2L




| |
Bl 20204= 2% 7143 oflatet B3 T

Q3Z
(Te) B
M | M =
o 1x=4 2x+=4 s e 1x=4 2x=4 g4
= (A) (B) (B-A) = (A) (B) (B-A)
=7 | 3,305,581 | 3,318,931 13,350 | =7 | 3,305,581 | 3,318,931 | 13,350
A4 | 1200000 | 1200000 0| Ab®E | 1752086 | 1761137 9,051
WxZ | 1283030 | 1289380 6350 | B 8 102980 | 1012980 0
ZA2 35,686 35,686 0| A 486,500 492,100 5,600
N
Sas 23,812 23,812 0 ‘
z ==
HE ; ; 0 SEES 25,790 25,790 0
A=)
S8z 749,109 749,109 0
= of ¥ 1] 28,225 26,924 A1,301
SR 13,944 20,944 7,000
= O
4 ?Z:u}]\]"rr
(Te) A
M 2 M =
T8 27 2RA% e =7 27A%
A 44 0 Q171w 7000 | 220w ERAUE
Z: T SEEE 0
LES 0B o a1 | gumoan 2051 | 2209 med E9AES
A 0
) A A ] 0
AUz 0
H o<l
A2 0 Al 5,600 | 200t JIE
(FA5) :
9 = _
wel e :
ST e :
ERal] 7,000 2;37WTT 7! o v ] AL301 | Bzg wsg g




= o0 . >
20214 shOlS2E| Mg - M= 0|4k
0352
(B - AY)
Ml el Ml =
g | 20204E | 2021HE =z g | 20204E | 2021WE =z
= (A) (B) (B-A) = (A) (B) (B-A)
Z7 | 3,318,931 | 3,355,700 36,769 | =7 | 3,318,931 | 3,355,700 36,769
s 1,200,000 1,200,000 0| Apu] 1,761,137 1,742,936 A 18,201
HzZ 1,289,380 1,279,650 A 9,730 ZZHM;L]L 10,12,980 1,035,780 22,800
2-"0
kI 35,686 40,000 4314 | AFH 492,100 524,350 32,250
W9l
Hala 23,812 27.500 3,688
e #A & 25,790 23,340 £2,450
H L
A= (F) 0 0
Zﬂlgi 749,109 765,400 16,291
= o 1] 1] 26,924 29,294 2,370
el 20,944 43,150 22,206
= (@]
Q S4AH
(] @A)
M | M £
T8 7 =04 T8 e 2R
PARCS ) 0 AzH] A 9,679 j{i%a Agom A
AHE =
=z AAH Za Rl 0
wE AV samangmas | AR A 8522 | BRG] 22
A 4314 | AR ELT 27}
)| A nes oA 9 Al H] 22,800 | 71#AHF T
A= 3688 | w o)z au 2y
H ool
HYF A+ ul 32,250 | QAAn 27}
(FA)
=R =5 Z2=0)
Zﬂ]gg 16,291 g;“’A}%“T“ A% A 2450 | BAAZE Ba
4 22,206 | #+Y =71 o 1] H] 2,370
11 20204 4%t 2¥QF|9



| SIS YE 2 E2
B10h U ubx| ujol
B} =xiAre 2 g3

12 20204 4%t 2¥QYT

9]



